川俣町お知らせメールサービス「インフォ@かわまた」利用規約

- 1 このサービスは、町から町民の皆様等へ電子メールを利用して行政情報等の提供を行うサービスです。町内 在住、在勤、在学者及び本町に関心のある方向けの内容ですが、この規約に同意していただける方であればど なたでもご利用いただけます。なお、この規約は必要に応じ予告無く改訂することがあります。
- 2 このサービスは無料で利用できますが、登録や変更、登録解除の際の通信料及び電子メールを利用するために必要な設備、費用等はすべて利用者のご負担となります。
- 3 システム機器や回線の状況(メール容量や制限、受信圏外など)により、配信メールが遅延したり未着となる場合がありますが、原因を問わず町は一切の責任を負いません。また、メールの再送信や利用者からの配信 障害に関する原因の調査にも対応しませんのでご了承ください。
- 4 このサービスは全ての利用者環境に対して完全な動作を保証するものではありません。利用者の環境や端末機器等の仕様により、正しく表示できない場合もあります。特に携帯電話については機種により対応できない場合もありますのでご了承ください。
- 5 町の災害対策本部が緊急情報としてできるだけ多くの町民等に知らせるべきと判断した情報を配信する場合があり、その際は選択いただいた情報カテゴリに関わらず全ての登録者に配信します。
- 6 次の場合、メールサービスを予告無く停止、終了することがあります。また、サービスの停止、終了に関する一切の責任も負いません。
 - (1)サービスで使用している設備等が故障した場合
 - (2) サービスで使用している設備やサービスのメンテナンスを行う必要が生じた場合
 - (3) 天災等の被害を受け運用の継続が困難となった場合
 - (4) 本サービスを停止、終了するための合理的な事由が生じた場合
- 7 町は細心の注意をもって正確な情報の提供に努めますが、緊急または流動的な情報に関しては、内容の完全性、正確性を保証できない場合もありますのでご了承ください。
- 8 宛先不明や受信拒否など、複数回にわたってメール送信がエラーとなった場合や不正な利用状況が見られる場合は、事前に通知することなく強制的に配信の停止や登録の解除をすることがあります。
- 9 本サービスへの登録・変更・登録解除の手続きは利用者本人の責任においてご自分で行ってください。また、登録された情報は、町が適切に管理し、このサービス以外の目的で利用したり、第三者に提供することはありません。ただし、運用状況把握のため登録者数のみ利用しますのでご了承ください。
- 10 利用者が、配信されたメールを著作権法で定める利用者個人の私的利用の範囲を超えて使用することを禁止します。また、サービス内容の全部または一部を無断で引用・転載・複製・頒布、出版等することを禁止します。
- 11 メールは配信専用のメールアドレスから行われるため、返信はすべて無効となります。
- 12 配信が不要になったときには、利用者が登録解除の手続きを行ってください。
- 13 本サービスは(有)ユタカアンドアソシエイツが提供する「楽メ」サービスを利用しています。受信拒否設定を行っている場合は、 @rakume.jp ドメインが受信できるように設定を変更していただく必要があります。
- 14 その他、この規約に定めのない事項については、町が別に定めます。

附 則

この規約は、平成25年6月28日から施行します。

※この利用規約に同意した上で、本サービスへの登録をしてくださるようお願いいたします。